

扫晨报微信 看更快资讯



手机扫一扫 边聊边爆料

奖金最低50元最高千元

新闻热线 3585000

鲁中晨报官方微信

鲁中晨报热线爆料群群管理员二维码



天气预报 27日,多云转阴局部有小雨,北风2级~3级,-1℃~7℃ / 28日,多云转晴,北风2级~3级,-3℃~5℃ / 29日,晴转多云,南风2级~3级,-4℃~8℃ /

潍莱高铁开通运营 首发列车经停淄博

铁路路程缩短用时更少 淄博至烟台威海票价便宜了

淄博11月26日讯 潍莱高铁今天开通运营,首发动车组经停济青高铁淄博北站。目前启用过渡期列车运行方案,淄博与烟台、威海的铁路路程缩短,列车运行用时更少,票价便宜了,同时还实现了淄博与平度、昌邑高铁互通。

11月25日晚上,中国铁路济南局集团有限公司发布潍莱高

铁开通过渡期旅客列车开行方案。今天上午9点15分,从济南东开行的G9227次动车组是潍莱高铁开通后的首发列车,途经淄博北、潍坊北,终到平度。

G9227次列车启用复兴号动车组,于上午9点37分抵达淄博北站。不少淄博的旅客提前购票,准备乘车体验潍莱高铁带来的“山东新速度”。

上午9点39分,G9227次列车从淄博北站出发。上午10点29分,G9227次列车到达终点平度站。

旅客陈先生称,将于11月27日开行的G9211次列车,从淄博北至昌邑用时41分钟,二等座票64元;G9212次列车,从昌邑至淄博北用时40分钟,二等座票63元。他不清楚为何返程的列车

用时少,票价便宜?

对此,中国铁路12306客服中心的工作人员解释说,潍莱高铁刚刚开通,处于试运行阶段。个别动车组虽然途经站点相同,但往返时的发车时间不同,可能导致用时不同,票价略有差异。相关问题在2021年1月铁路调图后会逐步完善。届时,潍莱高铁的车次会增多,淄博北站将增加

D字头动车组,旅客出行会更加便捷。

大众日报淄博融媒体中心记者 张培



扫描“鲁中晨报”APP 二维码查看更多内容

“长大了,你也能当一名消防员”

10岁男童右臂被压面机“咬断” 消防员助其脱险 如今又许其未来



小智家租住的平房内,没有像样的家具。小智在学校获得的一张张奖状,在这个家里格外显眼。

淄博11月26日讯 “等你的伤好了,我们邀请你到消防救援站做客。相信自己,长大了,你也能当一名消防员!”今天上午,淄博市消防救援支队南定消防救援站的消防员来到张店区南定镇后南定村,看望不久前被他们救出的10岁男孩小智(化名)。

南定消防救援站站长助理陈建涛告诉记者,10月17日下午1点30分左右,他们接到小智右臂卡在压面机里急需救援的报警,立即赶到了现场。

“他的右臂卡在了压面机中,头上也受了伤,一直流血。”陈建涛说。

一段视频记录下了救援过程。当时,为了避免小智失血过多陷入昏迷,一名消防员对小智说:“小朋友,你别睡觉啊!把你救出,我们带你去看消防车……”

小智伤得很重,但他一直很安静。他用微弱的声音说:“我喜欢消防员,我长大了也要当消防

员……”

经过半个小时的救援,消防员取出了小智的右臂。

“右大臂已经完全断了!”陈建涛心疼地说。随后,小智被送到潍坊一家医院救治。幸运的是,他的右臂被成功接上并成活。

事情发生后,南定消防救援站的消防员一直牵挂着这个坚强的孩子。得知孩子回家休养后,消防员特意赶来看他。

陈建涛说:“这孩子特别懂事,一滴眼泪也没掉。”

小智一家对消防员充满感激。在他们看来,消防员不仅救了小智的命,还给小智带来了希望。

小智家租住的平房内,没有像样的家具。小智在学校获得的一张张奖状,在这个家里格外显眼。

小智的母亲说,他们是泰安人,来淄博十几年了,全家人靠着小智的爸爸打工生活。为了

减轻家里的负担,今年下半年,她开始做面食生意,没想到才干1个多月就出了事。事发当天,她正在用压面机和面。10岁的小智非常懂事,主动帮她干活,没想到右臂卡进了压面机中。

看到前来看望的消防员,小智特别高兴。从事发到现在,他已经接受了4次手术治疗。这个本不富裕的家庭花光了全部积蓄,还添了很多外债。接下来,小智还要继续接受手术治疗和康复训练,这又是一大笔费用。

“不管怎样,我们都要把孩子的病治好。他才上五年级,还要上学。”小智的妈妈说。

“我一定会好起来的。我长大了,还要当消防员帮助别人呢!”小智的眼里,充满了憧憬。

在此,我们希望热心市民能帮帮小智一家。小智父亲辛利明的联系电话:13964470689。

大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 通讯员 倪文光 冯岩

智媒升级,为生态合作伙伴赋能

齐鲁晚报·齐鲁壹点中台战略发布 齐鲁新媒体党建智库同步成立

济南11月26日讯 中台战略,生态赋能。11月26日,大众报业集团齐鲁晚报·齐鲁壹点2020中台战略发布暨齐鲁新媒体党建智库成立仪式在济南举行。来自中国晚协、全国主流媒体、学界、互联网公司等领域嘉宾会聚一堂,共同探讨媒体融合转型新路径。

面对传媒新形势、新格局,大众报业集团以党的十九届五中全会精神为根本指引,深入贯彻落实习近平总书记对大众日报创刊80周年重要批示精神,加快实施“一二三四”融合转型战略,全面推进媒体深度融合转型。作为大众报业集团的核心媒体,齐鲁晚报创刊32年来,坚

持深耕山东、贴近生活、服务大众、引领风尚。近年来,齐鲁晚报加快转型发展,立足打造“新型现代智慧传媒”目标,把主力军向主阵地全面转移,“智媒、智云、智库”三智矩阵成功布局,“传媒+N”的智媒生态初见成效,用户黏性与活跃度日益增强。

截至目前,齐鲁壹点客户端下载量超过4000万,日均活跃用户超过80万,齐鲁晚报·齐鲁壹点总覆盖人群超过8000万。技术赋能,壹点“云高招”“云车展”已成为线上线下结合的拳头产品;视频优先,壹点日均生产新闻视频超150条,累计播放量超过200亿……今年面对疫情大考,齐鲁晚报·齐鲁壹点打造了4

个点击量过亿的融媒爆款产品,融合转型成果展现出了强大的传播力和影响力。

现场发布了齐鲁晚报·齐鲁壹点中台战略,依托内容中台、数据中台和技术中台,将进一步提升齐鲁壹点智能化水平,更好地为区域和行业治理现代化全面赋能。三大中台将有效推动内容生产供给侧结构性改革,实现内容生产、信息聚合、技术引领能力大幅提升。壹点9.0同时上线推介,这次版本升级是对齐鲁壹点从内至外的一次全新构建,更加注重与用户互动,将多个互动体系打通,实现了整个互动体系的融合互通。

11月26日,在山东省委省直

机关工委、山东省委党校、山东省委党史研究院、山东省档案馆、山东社会科学院等单位支持下,齐鲁晚报·齐鲁壹点发起成立齐鲁新媒体党建智库。14位学者受聘首批齐鲁新媒体党建智库专家。

与会嘉宾还共同见证了齐鲁晚报·齐鲁壹点与济南轨道交通集团、济南公共交通集团、新华网客户端、字节跳动、浪潮集团等合作伙伴的合作协议签署。中央党校(国家行政学院)高级经济师郭全中博士作“媒体融合向纵深发展”主旨演讲,并主持了以“深融·连接·赋能——传媒现代化创新与社会治理路径选择”为主题的圆桌论坛。新华社

业传媒集团党委委员、扬子晚报总编辑王文坚,浙江日报报业集团党委委员、副总编辑、钱江晚报总编辑邓康,大河财立方传媒总经理张曦,字节跳动媒体合作副总经理张芸芸等专家分别发表了独到见解。

作为大众报业集团融合发展的一个缩影,齐鲁晚报从“一纸风行”,到“智趋未来”,再到“生态赋能”,已由单一报纸产品,转变为多元赋能的智慧化媒体平台。齐鲁晚报·齐鲁壹点将以融媒优势和技术优势,打通新闻宣传和服务群众“最后一公里”,成为引导群众、服务群众的国内知名媒体平台、区域社交平台和服务平台。